



各位 CAXA



平成27年9月28日

会社名 株式会社サハダイヤモンド
代表者名 代表取締役社長 井上 喜明
(コード: 9898、東証JASDAQ)
問合せ先 取締役経理部部长 宮崎 富司
(TEL. 03-3846-2061)

(訂正)「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の一部訂正

平成27年9月25日発表しました「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」について訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

I. 訂正の理由

1. 「臨時株主総会招集のための基準日設定に関するお知らせ」の記載に一部誤りがあったので、これを訂正するものです。

【訂正前】

【略】

- (3) 公告方法 電子公告により、当社のホームページに掲載いたします。
<http://www.sakha.co.jp/ir.html>

【訂正後】

【略】

- (3) 公告方法 電子公告により、当社のホームページに掲載いたします。
<http://www.sakha.co.jp/ir.htm>

以上